. Very easy . Somewhat easy

Whites

African Americans

BIPOC

<$50,000

$50,000+

Some college or less

Four-year college
or more

Men

Women

LGBTQ+

Not LGBTQ+

Live with a disability

Do not live with
a disability

by Race/Ethnicity

35%

32%

22%

21%

25%

by Household income

24% 36%

38% 31%

32%

35%

by Education

27%

21%

23%

by Gender

34%

32%

by LGBTQ+

36%

28%

by Live with a disability

30%

29%

24%

21%

20%

22%

20%

Somewhat difficult . Very difficult . Don't know

Total Total
Easy | Difficult
67% 31%
66% 24%
62% 31%
Total Total
Easy | Difficult
60% 38%
69% 28%
Total Total
Easy | Difficult
64% 33%
70% 27%
Total Total
Easy | Difficult
71% 26%
63% 35%
Total Total
Easy | Difficult
55% 45%
67% 29%
Total Total
Easy | Difficult
56% 44%
70% 27%




